

СКАЖИ СПАСИБО ПЕДАГОГУ

Евгения Криворотенко, годы обучения: 2018-2022 гг.

«Я бы хотела выразить огромную благодарность, которую я испытываю к одному из преподавателей ИФФ, – Елене Александровне Семичевой.

Моя, не постесняюсь признать, безграничная в своем проявлении к человеку, безусловная любовь началась с самых первых пар на 1 курсе. Когда, видя с какой отдачей и ответственностью к своему времени и знаниям, преподаватель направляет все силы и навыки на развитие абсолютно незнакомого ему человека, насколько эти действия пропитаны уважением и серьезностью, остается только восхищаться его внутренней силой и мудростью.

Мне нравится тот факт, что на вопрос: «Кто повлиял на тебя как личность и, кто для тебя «педагог»?», – я без раздумий отвечу – Елена Александровна. Ведь именно она учила меня все эти годы быть человеком. И не просто человеком, а личностью, способной мыслить и отвечать за свои поступки, анализировать и видеть всю картину целиком, со своими минусами и плюсами.

Хочется, чтобы каждый студент в своей жизни повстречал такого ПЕДАГОГА, который даже по прошествии лет будет для тебя гарантом знания и безопасности.

Да, на парах было сложно и нередко страшновато... :))) но это даже нужная, верная реакция. Ты с уважением относился к предметам, которые Елена Александровна преподавала все 4 года, ведь на них ты ощущал колоссальный труд и вложенные силы в науку, которой с тобой делятся с такой отдачей и профессионализмом. Ты просто-напросто боялся показать хоть малейшее неуважение к этому знанию и к человеку, которого ты любишь всей душой.

Я искренне восхищаюсь ею и хочу верить, что она знает, что таких, как я, огромное множество!

Елена Александровна, я благодарна Вам за все те слова, за все то время, которое вы вкладывали в нас во время обучения. Я уже выпустилась, но все также продолжаю с нежностью вспоминать и ориентироваться по жизни на многое вами сказанное. Спасибо! ❤️»

Светлана Зыбарева, годы обучения: 2017-2022 гг.

«Идёт 7 год как я пришла на факультет, и с этого времени все эпохи и столетия для меня приобрели ваши лица и шарм. Заканчивая 2 курс магистратуры, я все отчетливее вижу историю древней Руси глазами Владимира Семёновича Кулабухова, историю религий слышу вдохновенным голосом Елены Александровны Семичевой, беспокойные 90-е звучат во мне крепкими метафорами Елены Юрьевны Прокофьевой, чуждая человеку кафедры российской истории и документоведения история стран Америки и Европы отзывается интереснейшими ремарками и дополнениями Дмитрия Евгеньевича Богданова. Как же без периодики, биографий Ивана Тихоновича Шатохина, в которых, неожиданно для себя, находишь много интересных поводов для раздумий и тем научных работ, мужского чёткого взгляда на историю первобытного общества Сергея Николаевича Прокопенко. Уже кажется, что без всего этого никак, как и без ёмких, цепляющих афоризмов главного знатока мест Белгородской области, где можно что-то докопать – Владимира Александровича Сарапулкина.

«ИстФил — это не стены, это люди». Не только студенты, но и в такой же равной степени и преподаватели всего факультета. Спасибо, что поддерживаете семейный истфиловский очаг, от которого зажигаются свечи душ его студентов.

Как человек, честно пишущий второй диплом, не могу не поблагодарить превосходного педагога, влюбляющего в мятежных декабристов и пару тройку веков Российской империи и знающего сотню педагогических приёмов и способов подвести итоги урока – Ирину Владимировну Истомину. Спасибо Вам за поддержку всех идей, чем и как можно наполнить диплом и свободу выбора того, что по душе.

Наверное, наш факультет единственный, где со студентами настолько сильно погружаются в предмет, что буквально из земли вырывают реликвии, вдыхают вместе с информацией пыль с архивных полок и ходят в школы, но уже учить, а не учиться.

Немного грустно-настольгическое письмо получается, ведь время моей учёбы подходит к концу. Хотя, едва ли можно из человека вытащить ИстФил...

Ваш вечный активист Зыбарева С.»

Группа 02031805, годы обучения: 2018-2022 гг.

«Дорогие преподаватели историко-филологического факультета!

Мы хотим выразить свою благодарность и признательность за все те знания, которые вы нам дали за время обучения. Ваши терпение, поддержка, опыт и мудрость, которыми вы делились с нами, помогли стать теми, кем мы являемся сегодня.

Ваши понимание, готовность помочь и умение находить индивидуальный подход к каждому студенту заслуживают особого уважения.

Каждый из нас может выделить того самого педагога, влияние которого особо отразилось на становлении наших личностей. Но мы выражаем особую благодарность за вашу преданность, профессионализм и веру в наши возможности. Вы не просто преподаватели, вы – наставники, которые помогают студентам найти свой путь в жизни.

С огромным уважением, выпускники 2022 года, группа 02031805.»

Мария Белоусова, годы обучения: 2017-2022 гг.

«Дорогие преподаватели историко-филологического факультета!

Не хватит слов, чтобы описать всю глубину моего к Вам уважения. Вы преподаватели, на которых хочется равняться во всем: в подходе к работе, в том, как вы относитесь к студентам, в любви к факультету. Вы – те Люди, которые могут объяснить сложные категории простыми словами. Вы преподаете студентам с первого по пятый курсы: смотрите, как из совершенно зелёных, не умеющих искать и обрабатывать информацию, школьников вырастают специалисты и профессионалы. И это ваша заслуга.

Без доли иронии и сарказма скажу, что Вы — легенды факультета. И дело не в том, что ваши фразы «не в бровь, а в глаз» разлетаются на цитаты. Вы те, кто учит первокурсников критически относиться ко всей информации, которую они видят, слышат или чувствуют на кончиках пальцев. Причем делаете это медленно, но верно, заставляя студентов думать о том, что они говорят или делают.

Владимир Семёнович часто акцентировал внимание на том, что в историю можно войти, в историю можно вляпаться, а можно стать историей.

Вы — точно стали большей частью истории факультета.

Спасибо за знания, опыт и за то, что влюбляете в историю.»